Hoja informativa preliminar sobre el parto
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¿Embarazada?

¡CONOCE TUS OPCIONES!
· Las actitudes que tú y los tuyos adoptan hacia el nacimiento influyen en el resultado. El nacimiento es un proceso sano y natural. Y es importante para todos los implicados, en especial el bebé que va a nacer.

· Las mujeres encuentran más cómodo dar a luz en una maternidad o en casa que en un hospital. En más del 80% de los embarazos, dar a luz en un lugar así, es más seguro para la madre y el bebé.
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Los obstetras no son los únicos cualificados para asistir partos. Las matronas pasan más tiempo con las mujeres que los obstetras. Las asisten a través de todo el proceso prenatal, el parto y el posparto. Trabajan en  hospitales, maternidades y en casa, y son una alternativa económica y de alta calidad. 

· ¿Qué es una doula? Las doulas son asistentes del parto que pueden dar apoyo a la mujer (y a la familia) antes, durante y en ocasiones después de cualquier parto y alumbramiento.

· ¿Cuáles son las ventajas de una doula y/o matrona? Las buenas matronas y doulas son amables, compasivas y completamente entregadas a las necesidades de la madre y el bebé.

· Adoptar posturas cómodas durante el parto y el alumbramiento es la clave para asegurarse de que el parto tenga éxito. Algunas opciones frecuentes son el parto acuático y las sillas de partos.

· No sólo es posible sino también seguro dar a luz por vía vaginal tras un parto con cesárea.  
· Estate preparada y sé flexible. Prepara y traza un “Plan de Parto”. Elige a tus asistentes y discute con ellos tus preferencias.
· En los EE.UU., los partos son una industria que genera más de 50.000 millones de dólares al año. En los hospitales cuestan entre 8.000 y 10.000 dólares si son comunes y entre 16.000 y 20.000 dólares si son por cesárea.
· La necesidad de cesáreas es escasa. Al menos dos tercios de las cesáreas en los EE.UU. son innecesarias y ponen en mayor peligro a la madre y al bebé, separándolos además de manera innecesaria y presentan mayores dificultades para la recuperación que los partos vaginales.
· La inducción innecesaria es peligrosa. El parto natural se desencadena por la comunicación entre el feto maduro y el cuerpo de la mujer. Esto puede no ser en la fecha en la que la mujer saque las cuentas, que es sólo una aproximación. La inducción artificial madura parcialmente el cuerpo de la mujer, pero no el del feto, negándole a éste un inestimable tiempo de desarrollo y aumentando los riesgos de complicaciones e intervenciones invasivas.

· La episiotomía (corte de la vagina durante el parto “para evitar desgarros”) es innecesaria, y aun así se hace de forma rutinaria. Es mejor un desgarro que un corte. Hay otras técnicas eficaces para prevenir desgarros.

· La anestesia epidural puede parecer cómoda, pero puede derivar en muchas complicaciones. Si consideras ésta posibilidad , lee antes acerca de sus efectos negativos. Hay métodos alternativos para controlar el dolor durante el parto.

· La lactancia materna es beneficiosa para madres e hijos. La leche materna aporta una nutrición óptima para los bebés.
· Mantén a tu bebé cerca de ti tras el parto. Los recién nacidos necesitan contacto físico y que se les dé el pecho siempre que lo pidan. No existe el concepto de “malcriar” a un recién nacido.
· La circuncisión es dolorosa, dañina, traumática e interfiere con la capacidad del bebé para relacionarse. Tener prepucio es sano para niños y adultos. La circuncisión se practica sin fundamento médico en cerca del 60% de los recién nacidos en EE.UU. El número de personas que elige circuncidar a sus hijos está disminuyendo.
¿Conoces a alguien que lo esté?













